



PINOT NOIR

2020 Santa Barbara

Over the years, we have added new varietals and blends to our Diamond Collection, especially when we find unique vineyard sources. Our Diamond Collection Santa Barbara Pinot Noir is grown in an appellation that represents the only place in North America where the coastal mountain range transitions from full north-south orientation to full eastwest. Morning fog prolongs the growing season and helps the fruit maintain a strong level of natural acidity and rich concentration. Our Santa Barbara Pinot Noir offers great finesse with its layered, silky texture and profuse aromatics.

SCENTS OF

Ripe black cherries and currants, grilled almonds, floral notes

FLAVORS OF

Spiced apple pie, fruit leather, savory oak

PAIRS WELL WITH

Roast Chicken, Chicken Cog au Vin

WINEMAKER'S NOTES

The 2020 Santa Barbara Pinot Noir is bold, with a masculine structure. Rich aromas of black fruit, and grilled almonds combine with notes of dried flowers. Dense, warm flavors of spiced apple pie, fruit leather, and savory oak carry through to a spectacular finish.

AΡ	PEL	LATI	ON	

Santa Barbara

TOTAL ACID

.53g/100ml

ΡН

BLEND

3.72

97% Pinot Noir 3% Petite Sirah

BARREL REGIMEN

ALCOHOL

13.5%

7 months in oak:

30% French oak,

70% neutral oak

